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طی فصول اخیر، یکی از انتقادهای اصلی به باشگاه‌های 
مدعی فوتبال ایران از جمله پرسپولیس، بی‌توجهی به 
ساختار باشگاه و زیرساخت‌های آن بوده است. با وجود 
افزایش سقف بودجه، اقدامات ساختاری و سخت‌افزاری 
در پرسپولیس تا پیش از این بسیار محدود بود و همین 
مسأله باعث نقدهای گسترده کارشناسان و رسانه‌ها شده 

بود.
اکنون اما با مدیریت پیمان حدادی در باشگاه پرسپولیس، 
قرار است تحولات مهمی در این حوزه رخ دهد. شنیده‌ها 
حاکی است که ساختمان فعلی باشگاه در میدان پیروزان 
که بیشتر شباهت به مجموعه مسکونی دارد، احتمالاً 
به مکان جدیدی منتقل خواهد شد. ساختمان کنونی 
پیش از این توسط محمد دادکان، رئیس اسبق فدراسیون 
فوتبال ایران، خریداری و در اختیار پرسپولیس قرار گرفته 
بود و اکنون نیاز به بازنگری و تغییر دارد. گفته می‌شود 
بانک شهر نیز قصد دارد پروژه‌ای بزرگ در غرب تهران با 
عنوان »ابرپروژه پرسپولیس« راه‌اندازی کند. این پروژه 
شامل استادیوم اختصاصی، هتل و مجموعه‌های تجاری 
و مسکونی خواهد بود و قرار است با برند پرسپولیس، 

توسعه و تجهیز این منطقه را سرعت دهد.
هدف این سرمایه‌گذاری، ایجاد یک منطقه مسکونی و 
تجاری مدرن است که هم زیرساخت‌های ورزشی و تفریحی 
فراهم شود و هم با برند محبوب پرسپولیس، جذابیت 
بیشتری برای هواداران و سرمایه‌گذاران داشته باشد. 
این اقدام می‌تواند پرسپولیس را نه‌تنها در حوزه ورزشی، 
بلکه در حوزه اقتصادی و توسعه شهری نیز به موقعیت 
قابل توجهی برساند و نگاه‌ها را به سمت مدل‌های مدرن 

مدیریت باشگاه‌های فوتبال در ایران جلب کند.
با توجه به اهمیت زیرساخت و سرمایه‌گذاری بلندمدت، 
تحولات پیش‌رو می‌تواند فصل تازه‌ای از رشد و توسعه 
باشگاه پرسپولیس را رقم بزند و نشان دهد که این تیم 
عاوه بر موفقیت‌های میدانی، به فکر ارتقای ساختار و 

برند خود نیز هست.

احتمال غیبت نیازمند
در آستانه بازی پایانی نیم‌فصل، احتمال غیبت نیازمند 
وجود دارد؛ غیبتی نه به‌دلیل مصدومیت یا محرومیت، 

بلکه به‌خاطر یک اتفاق شیرین خانوادگی.
پیام نیازمند بزودی پدر می‌شود و طبق برنامه، تولد دختر 
او روز جمعه خواهد بود. موضوعی که ممکن است باعث 
شود گلر شماره یک پرسپولیس با هماهنگی اوسمار در 
دیدار مقابل مس رفسنجان تیمش را همراهی نکند. 
باید دید تصمیم نهایی کادرفنی و خود نیازمند چه خواهد 
بود. از بدشانسی پیام روز تولد فرزند او مصادف شده با 
یک مسابقه مهم خارج از تهران که کارش را سخت کرده 
است. از سوی دیگر اگر او در رفسنجان بازی کرده و گلی 
نخورد با 9 کلین‌شیت به‌عنوان بهترین گلر نیم‌فصل اول 
لیگ برتر از از حیث تعداد کلین‌شیت شناخته خواهد شد.

 

صادقی، غایب اردوی زمستانی
با توجه به دعوت محمدحسین صادقی به تیم امید برای 
حضور در رقابت‌های قهرمانی زیر ۲۳سال آسیا، این 
بازیکن در اردوی نیم‌فصل پرسپولیس غایب خواهد بود. 
البته صادقی در تمام بازی‌های اخیر پرسپولیس به میدان 
نرفته و غیر از یک مسابقه به لیست 22نفره هم نرسیده 
است. بنابراین شاید غیبت او در تمرینات از نظر اوسمار 

مشکلی نداشته باشد.

 

اردوی 11 روزه
سرمربی پرسپولیس درخواست برپایی اردویی ۱۱روزه 
از مدیران این تیم داشته است. اوسمار ویرا سرمربی 
پرسپولیس از مدیران این باشگاهش درخواست کرده 
که در بازه زمانی ۱۵ تا ۲دی‌ماه، اردوی نیم‌فصل این تیم را 
برنامه‌ریزی کنند و شرایط را فراهم کنند و به همین خاطر 
مدیران پرسپولیس در تلاش برای برپایی اردوی نیم‌فصل 

پرسپولیس در قطر یا امارات هستند.
گفته می‌شود اگر شرایط برگزاری اردو در خارج از کشور 
مهیا نشود شاید اردوی این تیم در جزیره کیش برپا شود.

 

فخریان پنج مشتری دارد
مجتبی فخریان که در ابتدای فصل از شمس‌آذر به 
پرسپولیس پیوست اما در 14بازی گذشته و یک مسابقه 
جام حذفی تنها دقایقی کوتاه مقابل ملوان به میدان رفته 
پیشنهادهایی دریافت کرده اما اوسمار مخالف جدایی او 

است.
فخریان در لیست 22نفره دو سه بازی اخیر پرسپولیس 
نبوده اما اوسمار گفته او به‌دلیل اینکه مصدوم بوده خط 

خورده و تأکید کرده که به فخریان نیاز دارد.
جالب اینکه شنیده شده چند تیم لیگ برتری خواهان 
این بازیکن شده‌اند. فولاد، خییر، گل‌گهر، شمس‌آذر و 
چند تیم دیگر با مسئولان باشگاه و خود فخریان تماس 
گرفته‌اند. ملوان هم تمایل دارد سربازی فخریان در این 
تیم باشد و فخریان خودش را سرباز کند. در هر صورت 
اگر فخریان از پرسپولیس جدا شود جدایی او به‌صورت 

قرضی خواهد بود.

روی کاغذ 
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ندارد

خرده گزارش

خ اردوگاه سر

بازی مقابل مس در رفسنجان و 
در آخرین هفته نیم‌فصل اول، 
هواداران پرسپولیس را یاد شرایط 
مشابه دو سال قبل می‌اندازد. 
مسابقه‌ای که به تساوی یک – 
یک انجامید و با اینکه پرسپولیس 
موقعیت بدی در جدول نداشت 
و تیمش با اختاف اندک در رده 
سوم جدول قرار داشت یحیی 
از چهار سال  بعد  گل‌محمدی 
کادرفنی  رأس  در  موفق  حضور 
استعفا داد و رفت. در آن زمان و بعد 
از قهرها و استعفاهای مکرر یحیی 
تصور  کسی  شاید  گل‌محمدی 
می‌کرد این استعفا جدی باشد 
اما دیدار با مس رفسنجان آخرین 
مسابقه‌ای بود که گل‌محمدی روی 

نیمکت سرخ‌ها نشست.
پرسپولیس که بعد از آن بازی به 
اوسمار سپرده شد در نهایت به 
قهرمانی لیگ رسید در آخرین 
ایستگاه نیم‌فصل اول دوباره با 
اوسمار به رفسنجان خواهد رفت. 
شرایط پرسپولیس تقریباً مشابه 
همان دو فصل قبل است با این 
شرایط که تیم از آسیا حذف نشده 
بلکه از جام حذفی کنار رفته است. 
تیم اوسمار در لیگ برتر شرایط 
خوبی دارد اما درست بعد از کنار 
رفتن از جام حذفی در یک مسابقه 
پرسروصدا به این دیدار گام خواهد 
گذاشت و چاره‌ای جز پیروزی و 
پاک کردن غم شکست در تبریز و 

از دست دادن یک جام ندارد.
برای رسیدن به این مهم اوسمار 
و تیمش باید از سد تیم آخر 
جدول بگذرند که اوضاعی بحرانی 
دارد. بعد از نتایج ضعیف مس با 
رسول خطیبی او از کار برکنار شد 
و مجتبی جباری جای او را گرفت 
اما در سه مسابقه اخیر با جباری 
هم شرایط این تیم تغییر زیادی 

حداقل در نتایج نداشته است.
جباری قبل از بازی با فولاد سرمربی 

این تیم شد و بعد از یک تساوی 
امیدوارکننده دو بار به گل‌گهر 
باخت. بار اول در لیگ و بار دوم 
در جام حذفی. البته شکست 
به رقیب هم‌استانی  نارنجی‌ها 
در جام حذفی در ضربات پنالتی 
رقم خورد اما اندک امید این تیم 
برای پیشروی در آن رقابت‌ها هم از 
بین رفت و حالا این تیم برای بقا 

می‌جنگد.
در نقطه مقابل پرسپولیس تیم 
دوم جدول رده‌بندی است و در 
شرایطی کاملاً متفاوت از حریفش، 
به‌دنبال نگه داشتن شانس اندک 
نیم‌فصل  قهرمانی  برای  خود 
می‌گردد. پرسپولیس در صورت 
پیروزی در این مسابقه امیدوار 
است تا سپاهان از دو بازی دشوار 
باقیمانده حداقل امتیاز را گرفته تا 
بلکه با تفاصل گل بهتر به قهرمانی 
نیم‌فصل برسد که البته درصد 

وقوع آن ناچیز است.
با این حال روی کاغذ همه از 
پرسپولیس و اوسمار توقع دارند 
در این مسابقه یک برد بدون 
حرف و حدیث و ساده را به‌دست 
بیاورد چرا که تیم جباری باوجود 
در اختیار داشتن مهره‌های نسبتاً 
شناخته شده اصلاً شر ایط خوبی 
ندارد و در کل نیم‌فصل فقط یک 
برد مقابل پیکان به دست آورده 
است. البته مس در بین تیم‌های 
مدعی مقابل تراکتور امتیاز گرفته 
اما به استقلال و سپاهان باخته و 
در هر صورت با توجه به نزدیکی 
شرایط تیم‌ها به هم در لیگ 
برتر به هیچ وجه از پیش بازنده 

. نیست
البته دو تیم از یک نظر شبیه هم 
هستند و بعد از شکست و کنار 
رفتن از جام حذفی در ضربات 
پنالتی و زخم ناشی از این حذف 
به‌مصاف هم خواهند رفت اما به 
هر حال توقع هواداران پرسپولیس 
با توجه به بضاعتی که تیمش دارد 
باعث خواهد شد پرسپولیس در 
این مسابقه خارج از خانه محکوم 

به پیروزی باشد.

زخم‌خورده‌های حذفی در شرایط متفاوت

اوسمار به فکر قهرمانی نیم‌فصل، جباری در اندیشه فرار از قعر

در همان 
شروع فصل 
دکتر صادقی 

به مجموعه 
تیم پزشکی 
پرسپولیس 

اضافه شد و رضا 
درویش او را به 
خواسته یکی، 

دو بازیکن به تیم 
آورد که این مسأله 

به مذاق زرینه 
به‌عنوان رئیس 

گروه پزشکی 
باشگاه خوش 

نیامد

پیش بازی

از ابتدای این فصل ماجراهای عجیبی 
بزرگسالان  تیم  پزشکی  حوزه  در 
از  بعد  است.  داده  رخ  پرسپولیس 
ماجرای بیماری هپاتیت اوریه که اصلاً 
معلوم نشد از طرف چه کسی لو رفت 
و چرا با آن مماشات شد دوباره ماجرای 
تشخیص اشتباه حاشیه تازه‌ای برای 

این تیم به وجود آورده است.
مارکو باکیچ هافبک اهل مونته‌نگروی 
پرسپولیس که در بازی با استقلال 
خوزستان مصدوم شده بود بعد از 
مدتی در بازی با تراکتور در جام حذفی 
به لیست تیمش برگشت و به‌عنوان 
بازیکن ذخیره به میدان رفت. بعد از 
این مسابقه و در میان اخبار متعدد 
مربوط به حواشی این دیدار خبر 
مصدومیت دوباره این بازیکن هم 
منتشر شد که ابتدا سروصدای زیادی 
به پا نکرد اما بعداً تبدیل به حاشیه تازه 

شد. پرسپولیس 
خبر این بود که ظاهراً تشخیص 
اشتباه گروه پزشکی تیم پرسپولیس 
باعث شده تا باکیچ زودتر از موعد 
مقرر به تمرینات و مسابقه برگردد و 
همین باعث مصدومیت دوباره‌اش 
شده است. در همین رابطه گفته شد 
اوسمار و باکیچ از این مصدومیت مجدد 
و تشخیص اشتباه پزشکان پرسپولیس 
عصبانی شده و همین مسأله باعث 
شده تا باکیچ ایران را ترک کرده و برای 
معالجه خود راهی کشور خودش شود.

 این خبر بار دیگر نگاه‌ها را به سمت 
گروه پزشکی پرسپولیس برد که در 
ماه‌های گذشته هم از این دست 
اتفاقات رقم زده و حداقل در دو مورد 
دیگر تشخیص اشتباه داشته‌اند. یکی 
در مورد رضا شکاری که با وجود مشکل 
کمرش زودتر به تمرین برگشت و دوباره 
مصدوم شد و دیگری میلاد سرلک که 
او نیز زودتر به تمرینات برگشت و با 
مصدومیت مجدد مدت دروی‌اش از 

میدان طولانی‌تر شد.
این اتفاقات در حالی رخ می‌دهد که 
در ماه‌های گذشته اتفاقات عجیبی 
در گروه پزشکی پرسپولیس رخ داده 

است. واقعیت این است که فرید زرینه 
پزشک سابق پرسپولیس که سال 
گذشته به‌عنوان رئیس گروه پزشکی 
پرسپولیس شناخته می‌شد از شروع 
فصل مدت‌هاست دیگر با این باشگاه 
همکاری نداشته و البته بعد از اردوی 
ترکیه در تمرینات تیم بزرگسالان حاضر 

نشده است.
موضوع از این قرار است که در همان 
شروع فصل دکتر صادقی به مجموعه 
تیم پزشکی پرسپولیس اضافه شد و رضا 
درویش او را به خواسته یکی، دو بازیکن 
به تیم آورد که این مسأله به مذاق زرینه 
به‌عنوان رئیس گروه پزشکی باشگاه 
خوش نیامد. زرینه که مدتی دوماهه 
برای ایجاد زیرساخت‌های پزشکی در 
تیم بانوان و آکادمی فعالیت کرده بود 
با وجود این اتفاق به کارش ادامه داد اما 
اتفاق دوم باعث شد کلاً قید همکاری 
با پرسپولیس بزند. این اتفاق مربوط 
به ثبت قرارداد اوریه بدون انجام تست 
پزشکی بود که زرینه از آن خبر نداشت 
و همین باعث شد او بی‌سروصدا از 
باشگاه جدا شود و حتی بعد از تغییرات 

در رأس باشگاه نیز به کارش برنگردد.
خبر  هنوز  که  شرایطی  در  و  حالا 

جدایی زرینه از سمتش رسمی نشده 
و ماه‌هاست او با این باشگاه همکاری 
نمی‌کند موضوع تشخیص اشتباه 
پزشکان و زود برگشتن یک بازیکن 
مصدوم دیگر خبرساز شده است. 
عجیب اینجاست که گفته می‌شود 
چند روز قبل از مصدومیت باکیچ 
مقابل استقلال خوزستان او از ناحیه 
عضله جلوی ران احساس ناراحتی 
می‌کرده و این مسأله را به تیم پزشکی 
پرسپولیس انتقال داده اما در نهایت با 
حضور در میدان مصدوم شده و چند 
بازی را از دست داد و حالا برای دومین 
بار تیم پزشکی درباره این بازیکن دچار 

اشتباه شده است.
حالا نکته اینجاست که اشتباهات 
پزشکی و تشخیص اشتباه در تیم 
عجیبی  و  تازه  اتفاق  پرسپولیس 
نیست و پزشکان قبلی تیم هم مثلاً 
در مورد وحید امیری دچار اشتباهات 
بزرگی شدند تا یک بار همسترینگ او 
پاره شود ویک بار هم با پارگی دیسک 
کمر مدتی طولانی از میدان دور باشد. 
اتفاقی که در مورد کمال کامیابی‌نیا 
هم رخ داده و او با مصدومیت مچ پا 

مدت‌ها دور از میدان بود.

باکیچ هم مثل شکاری و سرلک

 تشخیص اشتباه 
بلای جان پرسپولیس

امید عالیشاه قبل از مصدومیتش در دیدار 
مقابل استقلال در دربی به میدان رفت اما 
بعد از آن در دو مسابقه غایب بود. کاپیتان 
سرخ‌ها در مصاف با آلومینیوم با اینکه ظاهراً 
شرایط مسابقه را پیدا کرده بود روی نیمکت 
نشست و به میدان نرفت. به نظر می‌رسید 
از آنجایی که امید در بازی جام حذفی مقابل 
تراکتور محروم بود اوسمار عجله‌ای بری 
رساندن او به شرایط مسابقه نداشت اما 

حالا انتظار می‌رود او به ترکیب برگردد.
اوسمار در شرایطی که عالیشاه و عمری را با 
مصدومیت و محرومیت از دست داده بود 
محمد خدابنده‌لو را به ارنج آورد اما حالا کار 
سختی برای چیدن یازده بازیکن اصلی‌اش در 

دیدار مقابل مس رفسنجان خواهد داشت.
جدا از مارکو باکیچ که دوباره مصدوم شده 
و به کشورش رفته پرسپولیس برای این 
بازی غایب ندارد. جالب اینکه تصور می‌شد 
با محرومیت بیفوما کار اوسمار برای چیدن 
ترکیب راحت خواهد شد و احتمال عمری 
یا عالیشاه جای بیفوما بازی خواهند کرد 
اما مشخص شد این بازیکن محروم نیست 
و حالا اوسمار باید تصمیمات دشواری برای 

چیدمان ترکیب نهایی‌اش بگیرد.
از یک‌سو خدابنده‌لو در بازی‌هایی که به 
میدان رفته بد کار نکرده و از سوی دیگر 
گذشتن از بازیکنان خلاقی مثل عالیشاه و 
عمری دشوار خواهد بود. نکته دیگر اینکه 

رضا شکاری و محمدامین کاظمیان دو بازیکن 
دیگری که قابلیت بازی در فاز حمله را دارند 
نیز در دیدار با تراکتور با وجود حضور در زمین 
به‌عنوان بازیکن آلترناتیو کیفیت خوبی 
ارائه کردند و آنها نیز مدعی حضور در ترکیب 
هستند. با این شرایط کار اوسمار بسیار 
سخت‌تر هم خواهد شد و به‌خصوص برای 
تعیین بازیکن پست هافبک راست و مهاجم 
سایه گزینه‌های متعددی در دسترس دارد. با 
این حال به نظر می‌رسد اوسمار با حداقل 
تغییرات نسبت به بازی تراکتور تیمش را به 
میدان بفرستد و شاید نفراتی مثل عالیشاه، 
عمری، شکاری و کاظمیان همه گزینه‌های 

تعویض باشند.

پیش‌بینی 
می‌شود اگر 

پرسپولیس در 
این مسابقه 

حتی با کیفیت 
بازی‌های اخیر 

پیروز شود باز هم 
میزان انتقادها 

از اوسمار آن‌قدر 
نخواهد بود که او 

تحت فشار قرار 
بگیرد

ذره بین

بعد از نمایش درخشان پرسپولیس مقابل 
استقلال خوزستان که با یک برد سه گله و 
قاطع همراه بود و البته آمار فوق‌العاده‌ای از 
حیث امید گل و خلق موقعیت به جا گذاشت، 
سرمربی برزیلی در هر مسابقه با استراتژی »برد 
به هر قیمتی« در بازی‌های بعدی به پیروزی 

رسیده است.
پرسپولیس با هدایت اوسمار در دربی نمایش 
جالبی نداشت و نیمی از زمان بازی را به حریف 
داد و خوش‌شانس بود که در این بازه زمانی گل 
نخورد کمااینکه موقعیت‌های حریف خطرناک‌تر 
بود. تیم اوسمار در قزوین مقابل شمس‌آذر، 
در ورزشگاه خالی از تماشاگر مقابل پیکان و در 
نهایت مقابل آلومینیوم اراک با حداقل اختلاف 
گل و در شرایطی پیروز شد که در دقایقی نسبتاً 
قابل توجه مشغول دفاع بود. این مسأله در 
دو بازی آخر مقابل پیکان و آلومینیوم بیشتر از 

قبل به چشم آمد و همه روی این موضوع مانور 
دادند که اوسمار شبیه مربیان ایرانی شده که به 
هر قمیتی می‌خواهد تیمش برنده باشد و اصلاً 

فوتبال زیبا و مهیج برایش در اولویت نیست.
پرسپولیس مقابل پیکان و آلومینیوم زجر زیادی 
کشید تا به پیروزی و سه امتیاز برسد اما از آنجایی 
که آمار امتیازهای تیم تحت هدایت اوسمار 
به‌حدی رسید که این تیم واقعاً در حد مدعی 
جلوه کند انتقادها از این مربی شدت نگرفت. در 
نقطه مقابل خود اوسمار هم در کنفرانس بعد از 
دیدار مقابل آلومینیوم تأکید کرد حتی در برزیل 

هم همه تیم‌ها زیبا بازی نمی‌کنند.
اوسمار با این صحبت نشان داد تحت شرایط 
فوتبال ایران و رقابت عجیب تیم‌های متمول 
لیگ برتر فقط دنبال پیروزی است و اصلاً ابایی 
ندارد که تیمش در دقایقی طولانی حتی مقابل 
تیم‌هایی جوان و بدون بازیکنان گرانقمیت 
مثل پیکان و آلومینیوم در تهران دفاع کند اما در 
نهایت در نقش برنده سه انگشتش را به نشانه 
کسب سه امتیاز جوی دوربین بگیرد و لبخند 

رضایت بر لبانش نقش ببندد.

 واقعیت این است که پرسپولیس اوسمار در 
تبریز و مقابل تیم تراکتور هم شرایط فنی 
خوبی نداشت و تا قبل از گل دریافتی یک تیم 
کاماً مدافع بود و حتی بعد از ثبت گل مساوی 
در وقت‌های اضافه هم نتوانست فوتبالش را به 
حریف دیکته کند و با یک بازیکن بیشتر به 

ضربات پنالتی رفت و باخت.
البته شکست در آن مسابقه و حتی مدل بازی 
کردن در تبریز را می‌توان با مواد و نکات مهمی 
مثل شرایط ویژه بازی‌های حذفی و دیدار با تیم 
پرمهره تراکتور و البته اتمسفر سنگین ورزشگاه 
تبریز توجیه کرد اما حالا سؤال اینجاست که 
آیا اوسمار و تیمش در رفسنجان و مصاف با 
تیم ته‌جدولی مس هم می‌خواهند به یک گل 
رسیده و تا پایان مسابقه از آن گل دفاع کنند؟ از 
حالا پیش‌بینی می‌شود اگر پرسپولیس در این 
مسابقه حتی با این کیفیت وشرایط پیروز شود 
باز هم میزان انتقادها از اوسمار آن‌قدر نخواهد 
بود که او تحت فشار قرار بگیرد به‌خصوص اگر 
پرسپولیس با این برد تحت شرایطی خاص به 
قهرمانی نیم‌فصل برسد و مدعی قهرمانی بماند.

موضع سرمربی پرسپولیس مقابل تیم آخر جدول چیست؟

یک گل بزن، 90 دقیقه دفاع کن

مس رفسنجان – پرسپولیس
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